13. Paabl o KOCUHYyCaM M pSAbl 10 CUHYCaM

[Tycrs f(x) — yernas yHKIwms, 3a1anHast Ha oTpe3ke [—7, 7| (uam ke der-
Hast epuojIecKast QOyHKIHs).

Tak kak cos nz yernas dyHKIUs, TO npoussejenue f(x) cos nx rakxe Oy-
ner derHoit. Tak kak sin nx vewernas GyHkius, To npoussejenue f(x)sin na
Oy/ieT HEeYeTHON.

Torna pust koapdpunmenros Pypone uernoit pyuxuun f(x) noayqaem:
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an:—/f(a:)cosnxdx:—/f(x)cosnxdm (n=20,1,2,...),
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bn:—/f(a:)sinnxdx:() (n=1,2,...).
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CnenoBarenbho, ajst detHoit pyakmun psg Oypbe comepKuT TOJIHKO KOCH-

HYCbI, T.€.
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flz) ~ 5 Zancosnx.
n=1

[Tycts Tenepn f(x) — nedernas yHkims, 3ajannas Ha oTpes3ke [—m, 7]
(mstm Ke HedeTHas nepuojmIeckasi (pyHKIMs).

Tak Kak cos nx derHas GyHKIMsI, TO TpousBejienue f(x) cos nx Takxke Oy-
ner HeuerHoit. Tak Kak sin n neuernasi pyHkiws, 1o npoussejenue f(x) sinnx
OyJeT JeTHOI.

Torpa jist koapduienros Pypre vevernoii dpyukuuu f(x) noayuaem:
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an:—/f(a:)cosna:dx:() (n=0,1,2,...),
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bn:—/f(:z:)sinn:cdsc:—/f(x)sinnxda: (n=1,2,...).
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CutejtoBaresibHo, jijist HedeTHol yHKimn psiji Pypbe cojepKuT TOJIHKO CH-

HYCBI, T.€.
oo

f(z) ~ Z b, sin nx.
n=1

YacTo BOBHUKAET 33148 0 PA3JI0KEHUN B PsAJ] 10 KOCUHYCAM WJIU B PsiT 10
cunycam dbyuknuu f(x), 3a1aHHO0I 1 aGCOJIOTHO UHTEIPUPYEMOii Ha OTpe3Ke
[0, 7].

st pasnoxkennsi GyHKIME B Psijl [0 KOCHHYCaM Hpojpo/kuM f(x) uer-
HbIM 06pa3om ¢ orpeska [0, 7] Ha orpesok [—, 0]. Torma jist 1POIOJIKEHHOT
qeTHOI (DYHKIUK CIPABE/JIUBBI BCE MPEJIbIIYIIIE PACCYKJICHHS .

A pyis paznoxenust GyHKIUK B Psijl O cuiycam npojo/kaem f(z) neuer-
HBIM 06pa3oM ¢ orpeska [0, 7] na orpesok [—, 0]. Torma s 1pogoIKEHHOM

HEYETHON (DYHKIMKM CHOBA ITPUMEHSEM IPEJIbIJIYIINE PACCY K JICHUSI.



